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Réseau d'écoles :

Auris en Oisans
Le Freney d'Oisans
Mont de Lans village

Venosc village

aths'Oisans

Défi n°1 cr/cE1

Les euros

Combien y a-t-il d’euros ?
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Défi n°2 cr/cE1
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Les bonbons

Arthur a 17 bonbons. Eloise a 12 billes de plus qu’Arthur.

Combien ont-ils de billes a eux deux ?
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Défi n°3 cr/CcE1
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La rencontre ..
Quatre amis se retrouvent dans la cour de
I’école et se serrent la main.

Combien de poignées de mains se donnent-ils ?
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Défi n°4  crickl

-

En déplagant deux batons, pouvez-vous transformer
les cing carrés en quatre carrés égaux ?
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/ Défi n°S pour tous \

Pourquoi ces deux
triangles n’ont-ils pas
la méme surface ?

Défi Maths’Oisans 7()1()/
Defi n°6 pour tous \
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Les chiffres 0
po'mw

Ecris tous les nombres compris
entre 100 et 200 qui utilisent le
chiffre 3.
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Défi n°7 pour tous

La pyramide se déplace.
(Défi maths n°7 - Sarrebourg Est)

Tu trouveras ci-dessous une pyramide constituée de 3 rectangles de couleur posée sur un support

a trois branches.
Tu dois reconstituer cette méme pyramide sur la branche n°3.

Attention :
- Tu ne peux déplacer qu'un rectangle a la fois.

- Tu dois toujours respecter la taille des piéces (une plus grande ne peut pas étre au

dessus d'une plus petite).

- Tu peux déplacer tes pieces comme tu le souhaites sur les piliers (dulau 2, du 2 au 3, du

lau3oudu3aul..)

Dessine les étapes ci-dessous.

Défi Maths’Oisans 2010

Bonne chance.




/ Défi n°8 pour tous \

Combien de cases de ce damier sont cachées entiérement ou par-

tiellement (pas complétement) par le cheval ?
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Défi n°9 pour tous

Combien manque-t-il de petits cubes pour compléter le gros cube gris ? {0 I'
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Défi n°10 pour tous

Les opérations

Notez les résultats des opérations. (balises indiquées sur votre plan)
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